
 
 

 اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي :         -1

  يساوي 8,  11,  15,  10,  6لمجموعة البيانات  الانحراف المتوسط -1
  

 12د (  10ج (   8   (ب      6( أ 
  

  يساوي   21,   18,  15,  12 للأعداد  المعياريالانحراف  -2
  
     16 , 5د (                                           9 , 6 ج (        3  ,4  ب (      11 , 3 أ (

 
 

 أكمل الفراغ التالي:  -2
 
 
 

 
 
 

 عين العينة و المجتمع , ثم صنف إحصائي العينة و معلمة المجتمع .  - 3
 

اختيرت عينة عشوائية طبقية من طلاب المدارس الثانوية في منطقة عسير التعليمية , و سئل أفراد العينة عن 
 الوقت الذي  يقضيه كل منهم في الأنشطة المنهجية الإضافية خلال الأسبوع . 

 
 
 
 
 
 

 

صحيحة ؟ فسر  اهما إجابتهتفأي طريقة  دقة دراسة مسحية ,رغد و   سحركل من  تصفاكتشف الخطأ :   -4
 . ذلك 

 

 

 

 

 الفصل الأول : المعادلات الخطية  

 المعادلات   1- 1

 سحر
يجب أن تشتمل الدراسة المسحية على 
 اكبر عدد ممكن من أفراد المجتمع  

 رغد 
يجب اختيار عينة الدراسة المسحية 

عشوائيا , و يجب أن تؤخذ عدة عينات 
 عشوائية  

............................................................................................................................. .......................... 

  العينة  إحصائي العينة   المجتمع

 .................................. هو  مربع الإنحراف المعياري للبيانات  - 1

 ..................................... هو القيمة التي تدل على مدى تباعد قيم مجموعة البيانات عن متوسطها الحسابي  - 2

  معلمة المجتمع 

 اختبر نفسك

 

٦٧


